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Predpokladejte, Ze centrdlni banka v dané ekonomice vidy upravuje mnoiZstvi penéz
v obéhu podle Fisherovy transakéni rovnice. Tempo rlstu cenové hladiny dosahlo v roce
2013 hodnoty +1,0 %.

2012 2013 2014 2015
rGDP $515 000 $512 500
nGDP $540 956 $540 600
M; $200 000 $205 000
v 2,600 2,626 2,650 2,703
IPD 106,00

= Urcete tempo rlstu realného produktu v roce 2013.
= Rozhodnéte, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2014.
= Vypocitejte tempo ristu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2015 a klasifikujte ji.

Predpokladejte ctyrsektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji ndsledujici
indikatory: mezni sklon k Uspordm 29 %, sazba dlichodové dané 29 %, mezni sklon
k dovozu 10,41 %, autonomni dané 200 mil. S, autonomni dovozy 400 mil. S, autonomni
spotfeba 500 mil. $, investice 1 100 mil. $, povinné minimalni rezervy 2 %, rychlost obratu
penéz 2,80, transferové platby 700 mil. S, vladni vydaje na ndkup zboZi a sluzeb 845 mil. S,
vyvozy 1 200 mil. S.

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho diichodu, je-li ekonomika v rovnovaze.
= Vydislete v rovnovaze objem spotiebnich vydajid domacnosti a velikost Cistych vyvozu.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) sniZzeni autonomnich dani.
Rozhodnéte, jak se zméni readlny produkt, redlnd drokova mira, saldo statniho rozpoctu a
mira nezameéstnanosti v ekonomice.

Graficky znazornéte neoklasicky trh prace a ukazte na ném, jaké bude mit disledky rust
cenové hladiny v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Pfirozena nezaméstnanost je tvorena frikéni, strukturalni a cyklickou nezaméstnanosti.
= Velikost bankovniho multiplikatoru zavisi na vysi povinnych minimalnich rezerv
stanovené centralni bankou.
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